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AHFE ABCD oA HYAPHE A 227

oo

@ AB =5cm , BC = 5cm , CD = 5cm
@ /A =100°, /B = 80°, .C=8°

® OA =4cm, OB = 6cm , OC = 6em , OD = 4em (2, HO
= F el vH)

@ ABLAD,BCLCD

(®)AB//DC, AB = 3em , DC = 3em




o 5 AFZEABCD 7F ARGl 2 4

R
® AD//BC,/B = /D
@ AB=DC, /A =/D
@)% 9249 28< 0 2 2 v, OA = OB, OC = OD
@ /B = /D, /BAC = /DCA

® AABC = ACDA

® OA = 0OC, OB = OD ©Jo{of BaAt o] Hrt
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4. TFS WAAPATF ABCD o H MU o] o
Jehie =50 £55 A

AB//DC o|B &

AM //NC,AB =DC o|2&

AM = AB-BM = DC - DN = NC
-.AM //NC,AM = NC




th-S 1804 oABCD &= Az o],
APBC = BAAZAFL o, zx = ( )° o]t
() ol B0z dgte 5 Lsloiat,

A P:L’D

@® 10° @ 15° ® 20° @ 25°

®)30°

B

/CDB = 45° ,
/PCD = 30° ©]1. PC = DC 0|22
(CDP = 75°,

SoLx = T5° — 45° = 30°
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T4 BD ¢lell gt H E & F1L,
o
=

the 179 HAHZHg ABCD A4l 2] ‘!
WHEF 2 513 BCE = 60° 4

AE 9] 97431 BC 9] Ax-Azto
o, /AFB 9] 27| & t6}o]a},

A D

i}
o

>
> ®E: 300

AABE = ABCE(SAS &%)

wtetA] /BCE = /BAE = 60° | 2.2,
(EAD = 30°, AD//BF |22,
/EAD = /AFB = 30° °|t}.




8.

1S 1904 oABCD = Az o],

A o, zx o] 27|17

@® 10° @ 15°

~&B

E
AR D
X
B C
@ 20° @25° ® 30°

(EAD = 70°, AD = ED

7}
olsHdAglER

ACDE & °]5947
£x = (180° - 40° - 90

OABCD & AAZ S
o VA

K
)

ojlB g
+ 2 = 25° o]t}

o]E2 AD = CD = DE ©|1 ADAE &
EDA = 180° — 70° — 70° = 40° o]t}




o 1”2 AD//BC /1 AtrhEiEeld.

AD = DC ©]1, /ABC = 65°, /ADC =
120° & o, zx o] = F-ato=t

D

A
/S -
m
65° \

B

Q

42tg ADC + oA gl ER
/DAC = /DCA = 30°

(BCA = 30° (/DAC ¢} 1Z}HA)
JHER /x4 65° 4+ 30° = 180°

. /x =85




10.

S B
o. AB = AD = CD °|1, AD = ;BC %
o, /B o] 2712 Fatola} / \
' Ch _o
I>g|l:l- 60°

DC ]| 3343517 AE S 1.2 oAECD A D
L gegapAgo] H1, AD — %B—c of ; o
B2 3 E= B0 9 4 $]xshA @ B0

tt. 18JE2 AB = BE = AE 0|22
AABE & A4Ztg o] "ot
" (B =60°




U5 183 Zo] AD //BC QI SHAE]1E ABCD ¢ Z314 A, D
ol BC ol Wl =419 ¥HS E, F 2 5}4}. AD = 8cm, BC = 22cm
o w), BE o] Lol Fsfeler.

8cm

AABE = ADCF, EF = AD = 8cm ©|2&
ﬁ—l—@—l—S:Z?(cm),ﬁ:ﬁ
- BE = Tem




12. o2 J¥° nABCD+= AD//BCQ SHAt2|&olth. AD =
6cm, AB = 10cm, /ABC = 60° < wf, BC 2] Zo|& F5}oa},

A 6cm D
109r’n
1
] (e}
g0 C

[> HED 16cm

(ABE = /DEC = 60°°]1, DABCD = SHAjt}te| Zo|n g
/B = /C = 60°°]|t}.
w2t ADECE= AAZFE 22 BC = 6 + 10 = 16(cm) ©]T}.
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ofw A3 171

L
T

X

® 34

e
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15

® 24}




14. o8 Y3 22 A3 ABCD ¢ ¥ AD, BC $]9 AF = EC,
(AFC =150° & o, £x 9] 7] & +stoiet.

A E D
x

150°

> ®EFD 150°

DAFGEE BHAMPo|L, 5 tjzho] 27k 2ong x —
150 ° o]t}




15. ohS 1937 22 0ABCD 7 BAMAE 0|1, A, /B2 o]
BC, AD 9} ¥hts e 7t
=7

j

sdol

7} E, Fe} & o, gABEF 9] 59| Zo]

D

e
A\

@ 12cm @ 18cm @ 24cm

@ 30cm  ® 36cm




/ABC + /BAD = 180°°]|2 2 /GBA + /FAB = 90°°]1,
AABE A /AEB = 180°—90° = 90° ©]t}.

utzb712|2 /EGH = /EFH = /CHD = 90°°|2.2 gEFGH &
Z)ALZEgg o] Tt




17.

S} e HPAPHTY ABCD of| A A
Z

AABP = AAQD = %DABCD

1
=1 16 = 4(cm?)

APCQ = éDABCD = é X 16 = 2(cm?)

.. AAPQ
= o0ABCD - (AABP + AAQD + APCQ)
=16-(4+4+2)
=16 -10

= 6(cm?)




18. th& 9] gPAHE ABCD oA thZH AC 919 A Pojl AP :
PC =3:20°]1, gABCD = 100cm? ¥ ©j, APAD 2] H o] & 5}o]
gt (&, &9+ A=kt

A D

\VARR 4
0
n

30

B ~

AAPD + APCD = 50(cm?)
AP:PC=3:20]82

APAD = 50 x g = 30(cm?)




19. oF8 a9y 2o gyardEs ABCD 9] Hol7t 2000]1, BE : EC =
7:3¢ o, AAEC 9] Ho|E oot

A D

AABE + AAEC = %DABCD

3

=30
7+3

. AAEC = %DABCD X




20. o 19 22 YPAPAP ABCD oA BE : EC

OABCD = 502 1, AABE 9] Ho|= F5}oia},

: 10]

R

A D
B EC
> =
> &= 20
A D
B =0

AAED = AACD = %DABCD =25

AABE + ACED = 0ABCD - AAED =50 -25 =25
T, AABE: ACED =4: 10|22

AABE:§X25:2O




